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Απαντώντας στην με αρ. 859/23-1-2025 αναφορά, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Γ. Δελή, Λ. Στολτίδη, με θέμα «Για το τροχαίο ατύχημα 
Παθολόγου του Νοσοκομείου Σερρών κατά τη μετακίνησή της στο Νοσοκομείο Δράμας», 
σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Στην Παθολογική Κλινική του Γ.Ν. Δράμας υπηρετούν δύο (2) Παθολόγοι. Η δομή 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας της πόλης, δηλαδή το Κέντρο Υγείας Δράμας (πρώην ΙΚΑ) 
είναι από τις πλέον υποστελεχωμένες με μόνιμο ιατρικό προσωπικό, με αποτέλεσμα να μην 
μπορεί να προσφέρει ουσιαστική βοήθεια στο Νοσοκομείο.  

Για την κάλυψη των αναγκών μετακινούνται ιατροί ειδικότητας Γενικής Ιατρικής από 
το Kέντρο Υγείας Προσοτσάνης, οι οποίοι στελεχώνουν το Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών 
του Νοσοκομείου καθώς και παθολόγοι από άλλα νοσοκομεία της 4ης ΥΠΕ, μεταξύ αυτών και 
από το ΓΝ Σερρών, τόσο για παροχή πρωινής υπηρεσίας όσο και εφημεριών, για τις 
ανάγκες της παθολογικής κλινικής και του ΤΕΠ.  

Οι ιατροί του ΚΥ Προσοτσάνης πραγματοποιούν περί τις δεκατρείς – δεκατέσσερις 
(13 -14) εφημερίες / μήνα στο Νοσοκομείο και δύο (2) εξ αυτών καθημερινά και πρωϊνό 
ωράριο. Ενώ οι ιατροί των Νοσοκομείων, με αποφάσεις της 4ης ΥΠΕ μετακινούνται 
προγραμματισμένα με πρόγραμμα που καταρτίζεται ανά τρίμηνο για κάλυψη εφημεριών της 
Παθολογικής Κλινικής μετά από σχετική ενημέρωση των Νοσοκομείων. Σε ότι αφορά τις 
μετακινήσεις , ενδεικτικά αναφέρεται η υπ’ αριθμ. 30839/25-6-2024 Απόφαση της 4ης ΥΠΕ, 
σύμφωνα με την οποία στο ΓΝ Δράμας για τον μήνα Ιούλιο 8 εφημερίες πραγματοποιούνται 
από ιατρούς του ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ, ΓΝ Καβάλας και ΓΝ Σερρών, η υπ’ αριθμ. 62617/10-1-2025 
Απόφαση, σύμφωνα με την οποία για τον μήνα Ιανουάριο 2025 από 4 εφημερίες θα 
πραγματοποιήσουν ιατροί του ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ και του ΓΝ Καβάλας, και 1 εφημερία ιατρός του 
ΓΝ Σερρών. 
 

Επιπλέον, με αποφάσεις του Τμήματος Υγειονομικής Πολιτικής του Στρατιωτικού 
Γραφείου ΥΦΕΘΑ του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας είχαν εγκριθεί έως και τον Ιανουάριο 
2025 , η διάθεση ενός (1) Αξιωματικού (ΥΙ) ειδικότητας Παθολογίας στο Γενικό Νοσοκομείο 
Δράμας.   
 

Από το 2020 μέχρι σήμερα προκηρύχθηκαν συνολικά 15 θέσεις Παθολογίας για το 
Νοσοκομείο και απέβησαν άγονες  οι 14  θέσεις.  
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Κλείνοντας σημειώνουμε ότι :  
1) με την υπ’ αριθμ. 34/2004 Εισαγγελική διάταξη απορρίφθηκε μήνυση ιατρών 

Κέντρων Υγείας του Νομού Δράμας για τις μετακινήσεις τους στο Γενικό   
Νοσοκομείο Δράμας . Στην διάταξη αναφέρεται «……….. λειτούργησε (σημ. ο 
Διοικητής της 4ης ΥΠΕ) προσηκόντως και τάχιστα κατά το λόγο της υπηρεσιακής του 
αρμοδιότητας» .  

2) Ενώ σε αντίστοιχη περίπτωση στο Κιλκίς στο πλαίσιο Προκαταρκτικής  Παραγγελίας 
του Ειρηνοδικείου Κιλκίς (αρ. 294 - 297/20-6-2024) ο Διοικητής της 4ης ΥΠΕ κλήθηκε 
να «απολογηθεί» γιατί δεν μετακίνησε τον απαιτούμενο αριθμό ιατρών για να 
συνεχιστεί απρόσκοπτα η λειτουργία της Παθολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου .  
 
Επισημαίνεται ότι, συζητήθηκαν στη Βουλή των Ελλήνων, στο πλαίσιο του 

κοινοβουλευτικού ελέγχου στις 10-2-2025, οι επίκαιρες ερωτήσεις 448/28-1-2025 και 452/29-
1-2025, σχετικά με τη λειτουργία της Παθολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου Δράμας, από τα 
πρακτικά των οποίων μπορούν να ενημερωθούν οι ερωτώντες βουλευτές.  

Με την υπ’ αριθμ. Γ4α/Γ.Π. 14750/24-4-25 απόφαση έγκρισης προκήρυξης θέσεων 
ειδικευμένων ιατρών του κλάδου ΕΣΥ, εγκρίθηκαν για το Γ.Ν. Δράμας οι παρακάτω θέσεις: 

1 ΕΑ΄ Παιδιατρικής  
1 ΕΒ΄ Ακτινολογίας  
1 ΕΒ΄ Μαιευτικής και Γυναικολογίας  
3 ΕΒ΄ ΤΕΠ 
1 Δ/ντή Εσωτερικής Παθολογίας  
1 ΕΑ΄ Εσωτερικής Παθολογίας  
2 ΕΒ΄ Εσωτερικής Παθολογίας  
2 ΕΒ΄ ΜΕΘ 
2 ΕΒ΄ Πνευμονολογίας –Φυματολογίας  
1 ΕΒ΄ Δερματολογίας και Αφροδισιολογίας 
1 ΕΑ΄ ΩΡΛ 
1 ΕΒ΄ Ορθοπαιδικής και Τραυματιολογίας 
1 ΕΒ΄ Χειρουργικής  
1 ΕΒ΄ Παθολογικής Ογκολογίας  
1 ΕΒ΄ Νευροχειρουργικής.   
  
  
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτές:  Γ. Δελή, Λ. Στολτίδη  
 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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